
Το έργο CivicHeritage στοχεύει
να προσφέρει λύσεις σε ενήλικες

με χαμηλή ανταγωνιστικότητα,
διευκολύνοντας την κοινωνική,
πολιτιστική και επαγγελματική
τους ένταξη και ενισχύοντας τη
συμμετοχή τους στη δια βίου
μάθηση και στη δημοκρατική

ζωή.

Στο πλαίσιο των βασικών παραδοτέων του έργου
μας, είμαστε στην ευχάριστη θέση να

παρουσιάσουμε το CivicHeritage E-Hub, μια
διαδραστική διαδικτυακή πλατφόρμα σχεδιασμένη
να καθιστά τη μάθηση γύρω από την πολιτιστική
και φυσική κληρονομιά προσβάσιμη σε όλους.

Το E-Hub συγκεντρώνει ελκυστικό εκπαιδευτικό
υλικό, πολυμεσικούς πόρους και πρακτικά εργαλεία

για την υποστήριξη εκπαιδευτικών ενηλίκων και
κοινοτικών πρωτοβουλιών. Μέσα από φιλική προς
τον χρήστη πλοήγηση και ποιοτικό περιεχόμενο, η
πλατφόρμα λειτουργεί ως ένας βιώσιμος ψηφιακός

χώρος όπου εκπαιδευτικοί, ενήλικες
εκπαιδευόμενοι και φίλοι της πολιτιστικής

κληρονομιάς μπορούν να εξερευνήσουν, να
μάθουν και να συμμετέχουν ενεργά στη διατήρηση

της ευρωπαϊκής πολιτιστικής ποικιλομορφίας.
          

Ποιοι είναι οι στόχοι και οι επιδιώξεις μας;
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Τι θα κάνουμε στη συνέχεια;
Η τελική διακρατική συνάντηση του έργου CivicHeritage θα πραγματοποιηθεί στη Narva της Εσθονίας, στις 16
Απριλίου 2026. Η συνάντηση αυτή θα αποτελέσει σημαντικό ορόσημο στη συνεργασία μας, καθώς θα
επικεντρωθεί στην ολοκλήρωση όλων των αποτελεσμάτων και δράσεων του έργου.
Θα αποτελέσει επίσης ευκαιρία για αναστοχασμό των επιτευγμάτων μας, διασφάλιση της ποιότητας και της
βιωσιμότητας των αποτελεσμάτων, καθώς και για τη χάραξη βάσεων μελλοντικής συνεργασίας πέρα από το
πλαίσιο του έργου. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εταίροι θα αξιολογήσουν τα επιτεύγματα του έργου, θα
οριστικοποιήσουν τα εναπομείναντα παραδοτέα και θα συμφωνήσουν στα τελικά βήματα για τη διασφάλιση της
βιωσιμότητας και της ευρύτερης αξιοποίησης των αποτελεσμάτων.

Στις 11 Σεπτεμβρίου 2025, πραγματοποιήσαμε την
Τρίτη Διακρατική Συνάντηση του Έργου στο Βίλνιους
της Λιθουανίας. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης,
εξετάσαμε τη συνολική πρόοδο του έργου και
συζητήσαμε τα επόμενα βήματα.
Εγκρίναμε επίσημα το Handbook, συμφωνήσαμε για
την ανάρτηση όλων των ολοκληρωμένων και
επικυρωμένων παραδοτέων στην ιστοσελίδα και
αξιολογήσαμε τα αποτελέσματα του έργου. Η
συνάντηση αποτέλεσε σημαντική ευκαιρία για την
ευθυγράμμιση των επερχόμενων δράσεων και τη
διασφάλιση της ποιότητας και της συνοχής των τελικών
αποτελεσμάτων του έργου
.

ΕΤΑΙΡΟΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Έργο: 2023-1-EE01-KA220-ADU-000150753, CIVIC HERITAGE: Βελτίωση των δεξιοτήτων των ενηλίκων και της ενεργού
συμμετοχής των πολιτών, με παράλληλη ενίσχυση της πολιτιστικής και φυσικής κληρονομιάς.
Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται ανήκουν αποκλειστικά στον/
στους συγγραφέα/συγγραφείς και δεν αντικατοπτρίζουν κατ’ ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της Εθνικής
Υπηρεσίας της Εσθονίας. Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η αρμόδια αρχή χρηματοδότησης φέρουν ευθύνη για αυτές.

@CivicHeritageErasmusProject

https://civicheritage.eu/

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας για
περισσότερες πληροφορίες:

Το CivicHeritage Handbook είναι πλέον
διαθέσιμο ως πρακτικός οδηγός για
εκπαιδευτικούς, επιμορφωτές και
επαγγελματίες που δραστηριοποιούνται
στην εκπαίδευση ενηλίκων. Παρέχει σαφή
καθοδήγηση για τη χρήση της πολιτιστικής
και φυσικής κληρονομιάς ως εκπαιδευτικό
εργαλείο για την προώθηση της ενεργού
πολιτειότητας, της συμπερίληψης και της
ανάπτυξης δεξιοτήτων.
👉 Εξερευνήστε το Handbook μέσω της
ιστοσελίδας μας.


